
Zápis ze zasedání Komise pro školství, kulturu a sportu ze dne  

               19. 2. 2024 

Přítomni:  K. Linková, P. Hilmarová, P. Žebráková, K. Talichová, V. Doležilová,  

K. Klímová 

 

Hosté:   L. Alinčová 

 

Předsedkyně komise K. Linková přivítala přítomné a navrhla program jednání komise: 

MŠ Kunratice 

ZŠ Kunratice 

sport 

kultura 

různé 

 

MŠ Kunratice: 

L. Alinčová podala informaci, že s ohledem na připravovanou výměnu oken a zateplení 

staré budovy MŠ, je plánováno přerušení provozu MŠ v době letních prázdnin od 15. 7. 

do 23. 8. 2024. Přesné informace budou až po výběru zhotovitele. V současné době MČ 

požádala HMP o dotaci z rezervy pro městské části (pro 35 malých MČ je určena 

rezerva ve výši 500 000 000 Kč) ve výši 22,5 mil. Korun na výše uvedenou akci. 

 

ZŠ Kunratice 

L. Alinčová podala zprávu ze ZŠ Kunratice, že proběhla registrace budoucích prvňáčků. 

Zapsalo se 110 dětí s trvalým bydlištěm v MŠ Praha-Kunratice a 6 dětí s trvalým 

bydlištěm mimo Kunratice, což je situace, která odpovídá posledním několika letům. 

ZŠ Kunratice bude otevírat 3 první třídy. Je potřeba počítat s tím, že část dětí bude mít 

odklad a některé děti odejdou na soukromé školy. Při takto vysokém zájmu o registraci 

nelze tak předpokládat, že by v budoucích prvních třídách bylo výrazně méně dětí, než 

30. Dále uvedla, že v současné době proběhlo výběrové řízení na zhotovitele PD pro 

výběr zhotovitele nové sportovní haly při ZŠ Kunratice a jedná s HMP o jejím 

financováním. Zatím je předpoklad realizace v r. 2025. 

K. Linková upozornila, že některé městské části podporují žáky hlásící se na střední 

školy např. pořádáním přijímaček nanečisto zdarma nebo příspěvkem na přípravné 

kurzy a navrhla, zda to v Kunraticích také nezkusit. Po debatě bylo vyhodnoceno, že to 

v Kunraticích není účelné. 

 

Sport 

L. Alinčová poukázala na vysoké pracovní nasazení firmy, která staví ve fotbalovém 

areálu nové zázemí sportovců včetně malé tělocvičny. Je počítáno s tím, že stávající 

budova bude zbourána po ukončení herní sezony fotbalistů, aby se hráči nemuseli 

stěhovat mimo Kunratice. Dokončení stavby včetně parkoviště je plánováno do 31. 1. 

2025. Dále podala informaci, že ve spolupráci se Slovanem Kunratice proběhne 18. 

května fotbalový turnaj na malém fotbalovém hřišti v Zeleném údolí jako vzpomínka 

na bývalého člena komise školství a zastupitele MČ Jaroslava Kokeše s tím, že zároveň 

bude hřiště pojmenováno dle návrhu některých obyvatel Zeleného údolí „Hřiště Jarka 

Kokeše“.  



 

 

Kultura 

P. Hilmarová sdělila, že pro letošní léto počítá s vysíláním 3 filmů. Také vysvětlila, že 

díky zkušenostem z posledních let, kdy dubnové počasí je značně nepředvídatelné, 

nepočítá letos s pořádáním akce „Vítání jara“. 

 

Různé 

K. Talichová se zeptala, zda je ještě nějaká šance získat Kunratický zámek do správy 

MČ. V. Doležilová vysvětlila aktuální situaci, proč to není reálné. Naše malá městská 

část nemůže soupeřit se soukromým kapitálem. Česká republika zcela rezignovala na 

sliby bývalých ministrů kultury převést zámek do naší správy bezúplatně. 

K. Linková dle dohody z posledního jednání komise předložila upravenou žádost a 

pravidla pro udělování dotací a požádala o jejich zveřejnění. Zajistí tajemnice ÚMČ. 

 

Příští zasedání komise se bude konat v pondělí 18. března 2024 od 17,00 hodin v budově 

ÚMČ. 

 

 

 

 

Zapsala: L. Nejedlá 

 

 

 

 

 
 


